Контрольная работа 4 класс  1 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)

1. Запиши числа в порядке возрастания:
  703 000, 300 700, 700 003, 300 007

2. Сравни:
45 678  *   45 679               215 309 *  215 200 

3. Реши задачу:
Турист проехал на поезде 4км 200м, а затем проехал на автобусе в 6 раз меньше. Сколько километров проехал турист на автобусе.

4. Вычисли столбиком
728 960 –  17 346         518 806 +  38 079      

5. Вычисли:
 72 : 8 + (63 – 55) • 6 =


Контрольная работа 4  класс  2 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)

1. Реши задачу:
Для новогоднего праздника украсили большую ёлку 14 золотыми шарами, а остальные маленькие ёлочки украсили серебряными шарами по 5 шаров на каждую ёлочку. Сколько ёлочек украсили серебряными шарами, если всего для украшения приготовили 39 шаров?

2. Реши уравнения:
48 : х = 4			х · 5 = 80 

3. Определи порядок действий и найди значение выражения:

168400 : 4 + (45078 + 131 216 ) : 2 ∙ 3

4. Найди периметр прямоугольника, у которого одна сторона 6 см, а другая в 3 раза меньше.

5. Вырази в новых единицах измерения:

7кг 200г = ….г			2ч 30мин = ….мин
7 300 м = …км…м			2сут  = …ч

Контрольная работа 4 класс  3 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу.
Автомобилист ехал  4 часа со  скоростью  70 км/ч. Какое расстояние проехал автомобилист?

2. Найди значение выражений.
650 000 – 84 679                      546 387 + 458 917
5 098 х 27                                  18 824 : 52

500 х 90 – 480 : (27 268 – 27 260) 

3. Вычисли.
Длина земельного участка 180 м, а ширина 60м. Вычисли площадь участка.
4. Вырази.
24 км 500 м = ____ м                 
2 530 г = __ кг __ г                  
180 мин = __ ч __ мин
5. Реши уравнение
700 : х = 100

Контрольная работа 4 класс  за год
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу:
Лыжник прошёл 54км и был в пути 3 часа. С какой скоростью шёл лыжник?

2. Найди значение выражений:
15781 + 437	                       236 · 32

7896 – 2451			5460 : 35

(360 + 40) · 30 : 6 =

3. Реши уравнения

56 + х = 66			2 · а = 160

4. [bookmark: _GoBack]Найди площадь и периметр квадрата со стороной 9дм. 
